



НОВОБЕЛИЦКИЙ

► ЮБИЛЕЙ

Здесь живёт сказка

Библиотека – место удивительное. Здесь всегда царит особая атмосфера спокойствия, уюта и добра. Детской библиотеке – филиалу № 12 имени С. Я. Маршака исполнилось 50 лет.

Учреждение было открыто в 1966 году на базе детского отделения Новобелицкой масловой библиотеки. С момента своего основания оно носит имя детского писателя, на творчестве которого выросло не одно поколение ребят.

– У нашей библиотеки особое отношение к Самуилу Яковлевичу, – признаётся заведующая филиалом Наталья Бугринец.

– С 2001-го мы ежегодно празднуем его день рождения. Для воспитанников дошкольных учреждений разработан цикл мероприятий под названием «Читаем Маршака». А вот в 2013-м силами сотрудников библиотеки была издана книга иллюстраций «Рисуем героев Маршака», в которую вошли лучшие работы ребят, принявших участие в конкурсе рисунков.

Без преувеличения можно сказать, что в этой библиотеке поселилась сказка: стены здесь украшены красочными иллюстрациями. Связующим звеном для создания единого стилистического пространства выбрали стихи поэта. С 2014 года в библиотеке работают два любительских объедине-



ния, направленных на популяризацию книги: библиошкола «Читайка» и литературный кружок любителей чтения «Книжный сад».

Немало мероприятий проводится в библиотеке и в канун яркое время. Это всевозможные игры, конкурсы, литературные часы, уроки и викторины. Только за летние месяцы 2015 года филиал посетили более 800 детей из школьных лагерей. Особой лю-

бовью маленьких посетителей пользуются театрализованные программы.

Как известно, большинство подростков проводят свой свободное время за компьютером.

– Мы решили предложить ребятам альтернативу и организовали для них интересный вечер, – рассказывает Наталья Бугринец. – Участники вече- ринки смогли поучаствовать в интеллектуально-развлекательной игре «Библиохэдза», пообщались с участником и победителем республиканского конкурса «Студент года-2014» Андреем Савостиным, а также увидели танцы в исполнении дуэта студии современного танца «Таками».

Ежегодно филиал посещают около 4000 читателей, которые с удовольствием и интересом участвуют в мероприятиях и акциях. За 50 лет произошло многое перемены, но библиотека неизменно делает главное: приобщает детей к книге, учит мыслить и мечтать.

► БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Как не попасться на крючок

Пожилые граждане в силу своего возраста и состояния здоровья, к сожалению, часто становятся жертвами злоумышленников. В последнее время участились случаи совершения краж и мошеннических действий в отношении людей преклонного возраста.

Как правило, злоумышленники под предлогом продажи либо покупки различных товаров, вещей и продуктов питания проникают в жилища одиноких пенсионеров, где, воспользовавшись их доверчивостью, совершают хищения ценных вещей. Зачастую преступники представляются работниками служб социальной защиты населения, медицинскими работниками и другими лицами. Такие преступления вызывают

сложность в раскрытии, так как в силу своего возраста многие потерпевшие не могут детально описать внешность мошенников.

Для профилактики преступлений, совершающихся в отношении лиц пенсионного возраста, сотрудники органов внутренних дел рекомендуют:

- укрепить дверь квартиры, оборудовать её глазком, цепочкой, задвижкой; также установить охранную сигнализацию, в том числе кнопочную;

- закрывать квартиру, даже если вы оставляете её на несколько минут и ни в коем случае не оставлять ключи в легкодоступных местах;

- не открывать дверь незнакомым, в том числе представившимся сотрудниками различных социальных (коммунальных) служб; не оставлять незнакомых лиц и случайных посетителей

одних в квартире; не входить в лифт с человеком, который вызывает у вас подозрения, но если попутчик уже вошёл в кабину, то повернитесь к нему лицом и следите за его поведением.

Дни получения пенсии становятся и днями активности мошенников. Они выслеживают пенсионеров в сберегательных кассах, в отделениях связи и около банкоматов: заметив, что человек получил на руки пенсию или обменял деньги, они тут же становятся тенью своей потенциальной жертвы.

Если вы стали свидетелем действий злоумышленников, необходимо незамедлительно сообщить об этом в отдел внутренних дел. Звоните по телефону дежурной службы ОВД администрации Новобелицкого района 36-24-50 либо наберите 102.

► КОНКУРС

Мама, папа, я!

Семья – это каждыйдневный труд, любовь и терпение, умение понимать и прощать, желание сделать жизнь самых близких людей радостной и счастливой. На базе Гомельской Ирининской гимназии прошёл районный конкурс «Семья».

трёх этапов, превращая сцену в спортивную арену, концертную площадку и даже художественную мастерскую.

Артизм, находчивость и настоящую сплочённость показали команды во время конкурсной программы. Безусловным победителем ста-



В состязании приняли участие 6 семей. Каждой предстояло продемонстрировать свои умения, рассказать о традициях и собственной истории. Секреты семейного благополучия участники раскрывали на протяжении

ла семья Быстровых (на снимке). Второе место заняла семья Чернышовых, тройку лучших замкнула семья Василевских. Все участники были награждены дипломами и ценностями подарками.

► АКЦИЯ

Окружить вниманием и заботой

Продолжается республиканская акция «Здесь живёт ветеран». В канун празднования 8 Марта к частным домовладениям и рядом с квартирами женщин-ветеранов, проживающих в Новобелицком районе, будут прикреплены памятные таблички «Тут живе ветэрэн Вялікай Айчыннай вайны. Дзякую за Перамогу!»

она служила сержантом полевого госпиталя в составе 2-го Белорусского фронта. Людмила Митрофановна награждена орденом Отечественной войны II степени и множеством других наград.

Тёплые поздравления от представителей районных общественных организаций РОО «Белая Русь», ОО «БРСМ», Белорусского Общества Красного Креста в эти предпраздничные дни прозвучат в домах и других женщин-ветеранов, а подарки и цветы, вручённые лидерами общественных организаций, станут прекрасным дополнением.

► СПОРТ

Наука побеждать

12 марта пройдёт Международный турнир по самбо.

Состязание проводится для привлечения к спортивным занятиям юношей, состоящих на различных видах профилактического учёта. Участие в турнире принимают юноши 2003–2004 годов рождения в весовых категориях 35, 38, 41, 45, 49, 53 и 62 килограмма.

Мероприятие начнётся 12 марта в 8.00 на базе учреждения «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва Гомельского района» по адресу ул. 60 лет СССР, 10а, здание ДК Берёзки.

Материалы подготовила Татьяна СЫЧКОВА, «ГВ»